



В Череповце 28-летний мужчина предстанет перед судом по обвинению в причинении тяжкого вреда здоровью 26-летнему молодому человеку на почве идеологической вражды

Первым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего череповчанина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное по мотивам идеологической ненависти и вражды).

По версии следствия, вечером 01 мая 2011 года в «Парке Победы» города Череповца между представителями движения «Антифа», выступающими против нацизма и фашизма, и представителями движения «Бонхеды», придерживающимися идеологии фашизма (нацизма), на почве идеологической вражды и ненависти произошла драка. В ходе конфликта 28-летний участник движения «Бонхеды» нанёс удар ножом в область грудной клетки 26-летнему участнику движения «Антифа», причинив тяжкий вред его здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Августа 2015

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/960641>